

उत्तराखण्ड ने कम समय में बनाई नई पहचान: राष्ट्रपति

रिलायंस के ज्वैलरी शोरूम में दिनदहाड़े करोड़ों की डकैती

प्रदेश भर में धूमधाम से मनाया गया राज्य स्थापना दिवस

देहरादून (उद संवाददाता)। उत्तराखण्ड राज्य का 24वें स्थापना दिवस प्रदेश भर में धूमधाम से मनाया गया। इस राजधानी में इस मौके पर पुलिस लाइन में आयोजित मुख्य कार्यक्रम में राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने परेड की सलामी ली। अपने संबोधन में उन्होंने राज्य आंदोलन में बलिदान देने वाले आंदोलनकारियों को श्रद्धांजलि अर्पित की।

आज ही के दिन साल 2000 में उत्तराखण्ड के लोगों का सपना पूरा किया। राष्ट्रपति ने कहा कि ये सराहनीय है कि उत्तराखण्ड के लोगों ने इस प्रदेश को विकसित किया। राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने कहा कि अपनी अलग पहचान स्थापित करने और अपने

विकास का रास्ता तय करने का उत्तराखण्ड के निवासियों का सपना आज ही के दिन पूरा हुआ था। कहा कि यह प्रसन्नता की बात है कि नई पहचान के साथ उत्तराखण्ड के परिश्रमी लोगों ने राज्य के लिए विकास और प्रगति के नित-नूतन शिखरों पर

अपने कदम जमाए हैं। राष्ट्रपति ने कहा कि भगवान शिव और भगवान विष्णु के आशीर्वाद-स्वरूप देवालयों से पवित्र उत्तराखण्ड को 'देव-भूमि' कहने की परंपरा वंदनीय है। साथ ही, पर्वतराज हिमालय की पुत्री देवी पार्वती एवं शक्ति के अन्य पूजनीय स्वरूपों से ऊर्जा प्राप्त करने वाली व गंगा-यमुना जैसी नदी-माताओं के स्नेह से सिंचित यह पावन धरती 'देवी-भूमि' भी है। यह क्षेत्र 'जय महा-काली' और 'जय बदरी-विशाल' के पवित्र (शेष पृष्ठ सात पर)

देहरादून (उद संवाददाता)। राजपुर रोड स्थित रिलायंस के ज्वैलरी शोरूम में बदमाशों ने दिनदहाड़े डकैती को अंजाम देकर पुलिस को खुली चुनौती दे डाली। बदमाश सुबह शोरूम खुलते ही पूरा शोरूम लूट ले गए। राष्ट्रपति के दौरे के चलते सुरक्षा कड़ी होने के बावजूद डकैती की घटना से पुलिस महकमे में हड़कम्प मचा है। जानकारी के अनुसार गुरुवार को रिलायंस के ज्वैलरी शोरूम में 10 मिनट में लूट की घटना को अंजाम देकर बदमाश फरार हो गए। बदमाश कार में सवार होकर आए थे। सुबह करीब साढ़े दस बजे शोरूम खुला था। पांच लोग ग्राहक बनकर अंदर घुसे और गन प्वाइंट पर कर्मचारियों को बंधक बना लिया। कर्मचारियों को पेंटी में (शेष पृष्ठ सात पर)



May The Sparkle Of Diwali Light Up Your Life

Diwali GURU MAA JEWELS

Certified Hallmark Jewellery Store | Gold | Diamond | Silver Jewellery

UPTO 30% OFF On Diamond Jewellery Value On Making Charges of Gold Jewellery

BUY JEWELLERY WORTH ₹50K OR ABOVE & GET INSTANT CASH BACK

100% EXCHANGE VALUE ON OLD GOLD JEWELLERY

MMTC-PAMP Authorised Partner Offer Valid From 05 Nov. to 14 Nov. 2022

Near Guru Nanak Girls Intercollege, Kashipur Bypass Road, Rudrapur +91-9690088887

नानक सागर में हथियारबंद बदमाशों का तांडव भाजपाईयों ने फूंका नीतीश कुमार का पुतला

वॉटर स्पोर्ट्स कर्मचारियों को बंधक बनाकर पीटा, तीन मोटर बोट भी जलाई

नानक सागर (उद संवाददाता)। बुधवार रात्रि हथियारबंद लोगों ने नानकसागर जलाशय में तैनात मोटर बोट के कर्मचारियों पर हमला कर घायल कर दिया और तीन मोटर बोट को आग के हवाले कर दिया। कर्मचारियों ने नानक सागर में कूद कर अपनी जान बचाई। सूचना पर थाना अध्यक्ष ने घटनास्थल में पहुंचकर घटना की जानकारी और कार्रवाई शुरू कर दी है। जानकारी के



कि नानक सागर जलाशय में नानक सागर वॉटर स्पोर्ट के नाम पर सैलानियों के मनोरंजन के लिए मोटर बोट का संचालन करते आ रहे हैं। नानक सागर जलाशय में 12 सीटर, 6 सीटर, 4 सीटर मोटर बोट उतार रखी है। देखरेख के लिए तीन कर्मचारी सितारगंज के ग्राम लोका निवासी विनीत सिंह राणा पुत्र मनोज सिंह राणा, ग्राम कानपुर मटिया निवासी आदित्य राणा पुत्र जितेंद्र सिंह राणा, (शेष पृष्ठ सात पर)

काशीपुर (उद संवाददाता)। बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार द्वारा प्रजनन दर को लेकर महिलाओं पर की गई अभद्र टिप्पणी से समूचे देश के साथ-साथ यहां काशीपुर में भी भाजपा कार्यकर्ताओं में ख़ासा आक्रोश देखा गया। भाजपा कार्यकर्ताओं ने मुख्यमंत्री नीतीश कुमार के खिलाफ जमकर नारेबाजी करते हुए मुख्य चौराहे पर उनका पुतला दहन किया। वक्ताओं ने कहा कि सीएम जैसे राजनेता के लिए इस तरह का छिछोरा बयान देना बेहद शर्मनाक है। कहां कि



किया। ऐसे व्यक्तित्व को प्रदेश के नेतृत्व की कमान कतई नहीं देना चाहिए जो मातृशक्ति का सम्मान करने की बजाय उसका अपमान कर रहा है। हालांकि मामला सुर्खियों में आने के बाद मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने अपने बयान वापस लेते हुए माफी मांग ली लेकिन सीएम के द्वारा दिए गए इस बयान से समूचे देश की महिलाओं में गुस्सा है। वक्ताओं ने कहा कि मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने गली मोहल्ले के लफंगों जैसी भाषा का प्रयोग कर राजनीति को कलंकित करने का काम नीतीश कुमार ने लोकतंत्र की गरिमा व उसकी मर्यादा पर प्रहार किया। पुतला दहन करने वालों (शेष पृष्ठ सात पर)

उत्तराखण्ड की हवा में भी घुलने लगा प्रदूषण का जहर सरेआम दो युवकों को बेरहमी से पीटने के मामले में चार गिरफ्तार

आरटीआई से खुलासा, उत्तराखण्ड के बड़े नगरों में पी.एम 10 लेवल सामान्य से चौगुना तक

काशीपुर (उद संवाददाता)। स्वच्छ व स्वस्थ हवा वाले माने जाने वाले उत्तराखण्ड के बड़े नगरों की हवा में प्रदूषण का जहर घुलने लगा है तथा वहां का पी.एम.10 लेवल सामान्य से बहुत अधिक रहने लगा है। यह खुलासा उत्तराखण्ड पर्यावरण संरक्षण एवं प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड द्वारा सूचना अधिकार के अन्तर्गत नदीम उद्दीन को उपलब्ध करायी गयी सूचना से हुआ। काशीपुर निवासी सूचना अधिकार कार्यकर्ता नदीम उद्दीन एडवोकेट ने उत्तराखण्ड पर्यावरण संरक्षण

एवं प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड से प्रदूषण मानीटरिंग के विवरणों की सूचना मांगी थी। इसके उत्तर में लोक सूचना अधि कारी/पर्यावरण अभियंता अनुराग नेगी ने अपने पत्रांक 764 से वर्ष 2022 तथा 2023 के जनवरी से जून तक के विवरणों की सूचना उपलब्ध करायी है। श्री नदीम को उपलब्ध विवरणों के अनुसार जनवरी 2023 में देहरादून में रायपुर पर मापा गया पी.एम 10 लेवल सामान्य 50 से लगभग चौगुना 193 रहा, क्लॉक टावर पर 166, आई.एस.बी.टी. पर 177 तथा दून

यूनिवर्सिटी पर 69, ऋषिकेश में नटराज होटल पर मापा गया 147, नगर निगम पर 137, एस.पी.एस. हास्पिटल पर 139, काशीपुर में राजकीय अस्पताल पर मापा गया 117, हरिद्वार में ऋषिकुल पर मापा गया 133, रूडकी में नगर निगम पर 109, रुद्रपुर में राजकीय अस्पताल पर मापा गया 119, हल्द्वानी में जल संस्थान पर मापा गया 114 रहा जो कि सामान्य से बहुत अधिक है तथा नैनीताल का नगर पालिका पर मापा गया सामान्य से कुछ अधिक 51 रहा। जबकि जनवरी में

उत्तरकाशी का 23, टिहरी का 38, पौड़ी का 44, गोपेश्वर का 36, अल्मोड़ा का 35, बागेश्वर का 32 सामान्य रहा। इनका पहाड़ी शहरों का पी.एम. 10 लेवल फरवरी से जून 23 तक सभी माहों में बहुत अच्छा 50 से कम ही रहा है। फरवरी में देहरादून के क्लॉक टावर पर 203, आई.एस.बी.टी 183, दून यूनिवर्सिटी 93 तथा रायपुर का पी.एम 10 लेवल 212, ऋषिकेश में नटराज होटल पर मापा गया 148, नगर निगम पर 146, एस.पी.एस. हास्पिटल पर (शेष पृष्ठ सात पर)

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। भदईपुरा में दिन दहाड़े दो युवकों को घेरकर बेरहमी से पीटने और फायरिंग करने के मामले में पुलिस ने चार आरोपियों को गिरफ्तार किया है। चारों को कोर्ट में पेश करने के बाद जेल भेजने की कार्रवाई की जा रही है। जबकि अन्य हमलावरों की तलाश जारी है। बता दें बीते दिनों भदईपुरा में करीब एक दर्जन लोगों ने रंजिशन दो युवकों को सरेआम लाठी डंडो, इंटों से हमला करके घायल कर दिया था। हमलावरों ने मौके पर फायरिंग भी की थी। हमले में गंभीर रूप से घायल दोनों युवकों का हल्द्वानी में उपचार चल रहा है। दिनदहाड़े गुण्डागर्दी का वीडियो सोशल मीडिया पर भी वायरल हुआ था। मामले में एसएसपी मंजुनाथ टिसी ने टीम गठित कर हमलावरों की गिरफ्तारी के निनर्देश दिये थे। एसपी सिटी मनोज कुमार कत्याल ने खुलासा करते हुए बताया कि पुलिस ने मामले में अभय सक्सेना उर्फ चाइना, जितेंद्र यादव उर्फ जीतू, विकास कुमार उर्फ विकेश यादव, आकाश यादव उर्फ वांडा को डिग्री कालेज के पीछे से गिरफ्तार कर लिया है। विकास उर्फ विकेश के पास से तमंचा और एक जिंदा (शेष पृष्ठ सात पर)

KJ KUMAON JEWELLERS TRUSTED TRADE

50% Off On Making Charges

100% Hallmarked PURE Jewellery Showroom

Bhotia Parao, Near Taxi Stand Nainital Road, Haldwani

Unchapul, Near Devashray Colony, Haldwani

Opp. P.A.C. Gate No. 2 Near ICICI Bank Rudrapur (U.S Nagar) Uttarakhand

Near Soban Singh Jeena Base Hospita, Haldwani Uttarakhand Trade Centre, Tikononia, Haldwani

Ph.: 9759290502, 8791172502 E-mail.: verma.sanjeev9759@gmail.com

राज्य आंदोलनकारियों को किया सम्मानित

किच्छा (उद संवाददाता)। राज्य स्थापना दिवस के अवसर पर तहसील प्रांगण में राज्य निर्माण आंदोलनकारियों का प्रशासन द्वारा भव्य सम्मान समारोह आयोजित किया गया। जिसमें तहसील स्तर पर सभी आंदोलनकारी को सम्मान के रूप में शॉल और फूल मालाएँ पहना कर सम्मानित किया गया। आंदोलनकारियों ने सम्मान समारोह में अपने-अपने वक्तव्य रखते हुए कहा कि उत्तराखंड राज्य की स्थापना पिछड़ेपन को दूर करने के लिए की गई थी किंतु नेतृत्व की कमी के कारण 23 वर्ष बीतने के बाद भी उत्तराखंडी के सपनों का राज्य नहीं बन पाया। आंदोलनकारियों ने कहा कि उत्तराखंड राज्य का निर्माण यहां के लोगों द्वारा दिए गए बलिदान का परिणाम है किंतु गलत नेतृत्व के हाथों में राज्य की बागडोर जाने के कारण इसका समुचित विकास नहीं हो पाया है। उत्तराखंड राज्य आज भी पलायन का दंश झेल रहा है। बेरोजगारी की समस्या खड़ी है कृषि के क्षेत्र में राज्य पिछड़ रहा है। राज्य को



आत्मनिर्भर बनाने के लिए सही नेतृत्व की आवश्यकता है। उप जिलाधिकारी कौस्तुभ मिश्र ने सभी आंदोलनकारियों का सम्मान करते हुए कहा कि राज्य की उन्नति ही प्रत्येक नागरिक का दायित्व है। समारोह का संचालन तहसीलदार गिरीश चंद्र त्रिपाठी द्वारा किया गया। इस अवसर पर मुख्य रूप से क्षेत्र अधि

कारी ओम प्रकाश शर्मा, नारायण सिंह बिष्ट, ललित कांडपाल, मोहन चंद पांडे, कमलेंद्र सेमवाल, हरिश्चंद्र पंत, उप निरीक्षक विनोद फर्नांडिस, विनोद जोशी, जीवन जोशी, अवतार सिंह, किशन गंगवार, राजू कश्यप, हरिश्चंद्र पंत अशोक पटवारी, सचिन सक्सेना, संतोष सक्सेना, सहित तमाम लोग मौजूद थे।



127 बालिकाओं को उच्च शिक्षा हेतु छात्रवृत्ति वितरित

गदरपुर/काशीपुर। टाइटन कन्या प्लस प्रोजेक्ट के तहत आसरा ट्रस्ट द हंस फाउंडेशन द्वारा छात्रवृत्ति समारोह काशीपुर में आयोजित किया गया। मुख्य अतिथि टाइटन से प्रियांक कुमार और मनोज कुमार धोमान, द हंस फाउंडेशन से सोनल विश्वा, अजीम प्रेमजी फाउंडेशन से मुकेश और प्रियंश, आसरा ट्रस्ट से अमित बलोदी और अभिषेक मौर्य, जीजीआईसी काशीपुर से गीता जयसवाल और जीजीआईसी महुआखेड़ा गंज से दीपिका मध

जुर ने दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम प्रारम्भ किया। दीप प्रज्वलन के बाद निशा प्रजापति, पूजा मेहरा, निकिता शर्मा एवं काजल यादव द्वारा स्वागत गीत की सुंदर प्रस्तुति दी गई। सभी अतिथियों का स्वागत करते हुए लक्ष्मी नारायण द्विवेदी ने टाइटन कन्या प्लस प्रोजेक्ट और उसके कार्य के बारे में विस्तार से बताया। उन्होंने कहा कि द हंस फाउंडेशन और टाइटन कंपनी के सहयोग से, आसरा ट्रस्ट उध म सिंह नगर जिले के 4 स्कूलों में

'बालिका शिक्षा कार्यक्रम' के तहत छात्राओं को शैक्षिक गतिविधियों और जीवन कौशल में सहायता प्रदान कर रहा है। 22 नवंबर 2022 से जीजीआईसी काशीपुर, जीजीआईसी महुआखेड़ा गंज, जीजीआईसी गदरपुर और जीजीआईसी दिनेशपुर। टाइटन कन्या परियोजना के तहत छात्राओं के शैक्षिक विकास के लिए जीवन कौशल शिक्षा, कैरियर मार्गदर्शन और सामुदायिक सहभागिता पर मुख्य कार्य किया जा रहा है। इस

धनतेरस और दीपावली पर कानून व्यवस्था को लेकर बुलाई व्यापारियों की बैठक

किच्छा (उद संवाददाता)। त्योहारों पर कानून व्यवस्था को लेकर उपजिलाधिकारी कौस्तुभ मिश्र की अध्यक्षता में नगर के व्यापार मंडल के पदाधिकारियों एवं व्यापारियों की एक आवश्यक बैठक कोतवाली परिसर में आयोजित की गई जिसमें त्योहारों को देखते हुए नगर के मुख्य चौक पर और रेलवे स्टेशन तक श्री व्हीलर और फोर व्हीलर की आवाजाही पर पूर्ण रूप से रोक लगाए जाने का निर्णय लिया गया। तय किया गया कि पटाखे विक्रेता जो कि लाइसेंस धारक हैं वह अपने पंडालों पर अग्निशामन यंत्र की व्यवस्था करेंगे तथा समस्त व्यापारी अपना सामान दुकान की सीमा के अंतर्गत ही व्यवस्थित रूप से रखेंगे। यह भी तय किया गया कि धनतेरस एवं दीपावली त्योहारों में अत्याधिक भीड़ होने के कारण पूर्व की तरह इस वर्ष भी शुक्रवार 10 नवंबर से रविवार 12 नवंबर दीपावली दिन तक डी डी चौक से महाराणा प्रताप चौक के बीच सभी टुकटुक, कार एवं बड़े



वाहन की आवाजाही प्रातः 10:30 बजे से रात्रि 9 बजे तक बंद रहेगी। किसी भी व्यापारी को टुकटुक की आवश्यकता होने पर ग्राहक के समान को पहुँचाने हेतु, दिए गए पुलिस अधिकारियों के नंबरों पर कॉल कर सकते हैं, साथ ही किसी भी व्यापारी को कोई दिक्कत आने पर व्यापार मंडल के तीनों पदाधिकारियों से संपर्क कर सकते हैं।



खेल महाकुंभ के समापन पर छात्र-छात्राओं को किया पुरस्कृत

गदरपुर (उद संवाददाता)। खेल स्टेडियम सकेनिया में न्याय पंचायत स्तरीय तीन दिवसीय खेल महाकुंभ का समापन प्रधानाचार्य सुरेश प्रजापति व खेल प्रभारी मनोहर लाल ने सभी खिलाड़ियों को मेडल, प्रमाण पत्र, नगद धनराशि देकर पुरस्कृत किया। उन्होंने सभी प्रतिभागी खिलाड़ी बच्चों को शुभकामनाएं देते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। लेखा कार्य श्रीमती रमा खबड़ा व पंकज सिंह चौहान एवं प्रशांत कुमार सिंह ने मंच संचालन का कार्य किया। निर्णायक डी पी सिंह, मिनती रानी, शालिनी आर्य, अशोक कुमार गुप्ता, सूरज सिंह डसीला, जफरुद्दीन, साक्षी चौधरी, विजय सिंह अमित कुमार ब्रजपाल सिंह, भूपेन्द्र सिंह, आदि शिक्षक व बच्चे उपस्थित रहे।

किच्छा में एमए और बीकॉम की कक्षाएं शुरू करने की मांग

किच्छा (उद संवाददाता)। कांग्रेस के जिला सचिव एन यू खान ने किच्छा डिग्री कॉलेज में एम ए और बी कॉम की कक्षाएं शुरू कराए जाने की मांग की है। वरिष्ठ कांग्रेसी नेता खान का कहना है डिग्री कॉलेज बने कई वर्ष बीत गए हैं और बिल्डिंग में जगह की व्यवस्था भी काफी है। डिग्री कॉलेज के छात्रों को बीए फाइनल करने के बाद एमए बीकॉम की शिक्षा हेतु रुद्रपुर आदि जाना पड़ता है। जबकि डिग्री कॉलेज में बिल्डिंग आदि की व्यवस्था है तो छात्रों की समस्याओं को ध्यान में रखते हुए किच्छा डिग्री कॉलेज में बी काम व एम ए की पढ़ाई की व्यवस्था की जानी चाहिए। इससे क्षेत्र के छात्रों को बड़ी राहत मिलेगी। श्री खान ने शिक्षा मंत्री से आगे की कक्षाएं शुरू किए जाने की मांग की है। श्री खान ने कहा कि वह इस संबंध में शीघ्र ही क्षेत्रीय विधायक तिलक राज बेहड़ से भी मिल कर आगे की कक्षाएं शुरू कर जाने हेतु शिक्षा मंत्री के स्तर से समस्या का निराकरण कर जाने की मांग करेंगे।

राज्य स्थापना दिवस पर सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। उत्तरखण्ड राज्य स्थापना दिवस की पूर्व संध्या पर आठवें उत्तरखण्ड महोत्सव का आयोजन दो चरणों में रामलीला मैदान शीशमहल में किया गया। प्रथम चरण में स्कूली बच्चों के लोक नृत्य, लोक गायन, शंख बाजाओं, कुमाऊँनी भाषा प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसका उद्घाटन ट्रिपल मैनेजमेंट एजेंसी के चेरमैन जीएस रावत एवं अध्यक्षता वरिष्ठ भाजपा नेता हरीश पाण्डे, विशिष्ट अतिथि पार्श्व शीशमहल अंजू जोशी द्वारा की गई। द्वितीय चरण में सांय रंगारंग कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। जिसका उद्घाटन महापौर नगर निगम डा० जोगेन्द्र सिंह रौतेला एवं अध्यक्षता डॉ. अनिल कपूर डब्लू अध्यक्ष उत्तरखण्ड मण्डी विपणन बोर्ड एवं विशिष्ट अतिथि भाजपा जिलाध्यक्ष प्रताप बिष्ट द्वारा दीप प्रज्वलित कर किया गया।

उसके बाद अतिथियों द्वारा राज्य के शहिदों को श्रद्धांजली दी गयी। इसके उपरान्त अल्मोड़ा, चम्पावत, रामनगर से आये कलाकारों द्वारा रंगारंग कार्यक्रम प्रस्तुत किये गये। प्रसिद्ध लोक गायक जितेन्द्र महापौर डॉ. रौतेला ने उत्तरखण्ड राज्य के शहीदों को श्रद्धांजली दी और प्रदेशवासियों को राज्य स्थापना दिवस की शुभकामनाएं दी। उन्होंने कहा कि उत्तरखण्ड राज्य विकास की ओर अग्रसर

की ओर अग्रसर है। मुख्यमंत्री उत्तरखण्ड राज्य के हितों के लिए कार्य कर रहे हैं। उत्तरखण्ड राज्य शहीदों के सपनों का राज्य बनने की ओर अग्रणी है। वहीं भाजपा जिलाध्यक्ष प्रताप बिष्ट द्वारा शहीदों को श्रद्धांजली दी गयी एवं उत्तरखण्ड महोत्सव का आयोजन लगातार आठ वर्षों से किया जा रहा है। उत्तरखण्ड राज्य स्थापना दिवस समिति की अध्यक्ष एवं निर्मला जोशी को बधाई दी और उनके द्वारा जो कार्य किया जा रहा है वह सराहनीय है। इस मौके पर कार्यक्रम आयोजन समिति की अध्यक्ष निर्मला जोशी, गायत्री दुर्गापाल, हर्षित पालीवाल, पुष्पा सम्भल, निशा जोशी, हितेश जोशी, रजनीश जोशी, जीएस रावत, हरीश पाण्डे, अंजू जोशी, विनोद आर्या सहित अन्य लोग उपस्थित थे।

सिंह तुम्कियाल द्वारा गीत से हाय बिमला रुमझुमा द्वारा समा बाधा गया। लोक गायिका प्रियंका चन्द्र तथा लोक गायक नवीन पाठक द्वारा प्रस्तुती दी गयी। साथ ही कुमाऊँनी दलो द्वारा झोड़ा चांचरी छपेली द्वारा प्रदर्शन करा। इसके उपरान्त

इंस्पिरेशन स्कूल में ऐपण व रंगोली प्रतियोगिता आयोजित

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। इंस्पिरेशन पब्लिक स्कूल में ऐपण व रंगोली प्रतियोगिता चार सदनों रेड, ब्लू, ग्रीन व येलो के बीच हुई। यह प्रतियोगिता दो वर्षों में बँटी थी जिसमें पहला वर्ग कक्षा 9-10 व दूसरा वर्ग कक्षा 11-12 था। जिसमें कक्षा 9 व 10 के लिए रंगोली प्रतियोगिता थी और उसका विषय उत्तराखंड संस्कृति था। कक्षा 11-12 के लिए ऐपण विषय था जिसमें रेड हाउस ने लक्ष्मी चौकी, ग्रीन हाउस ने गणेश चौकी, ब्लू हाउस ने नव दुर्गा चौकी व येलो हाउस ने शिवाचन चौकी बनाई। हर हाउस से चार-चार विद्यार्थियों ने प्रतिभाग किया। सभी सदनों ने बड़ी सृजनात्मकता से ऐपण तथा रंगोली को बनाया जिसमें स्वच्छता, डिजाइन, डेकोरेशन, मौखिक प्रदर्शन के आधार पर प्रथम, द्वितीय व तृतीय का चयन किया गया। निर्णायक मण्डल में प्रधानाचार्य अनुराग माथुर, उप-प्रधानाचार्य श्रीमती ममता तनेजा व आर्ट शिक्षिकाएं श्रीमती नीरू गोयल व श्रीमती रिचा चर्मा थीं। अंत में प्रधानाचार्य जी ने सभी प्रतिभागियों की प्रशंसा करते हुए उन्हें दीपावली की शुभकामनाएं दीं व उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की।



रेशा एडवुड कालोनी
30 से 60 तक चौड़ी सड़कें,
बड़े-बड़े पार्क, गेट बंद कालोनी
90 प्रतिशत तक ऋण सुविधा,
सीवेज, स्ट्रीट लाइट

डायनामिक गार्डन सिटी

तोमर कंस्ट्रक्शन

श्री राधा स्वामी सत्संग घर गेट नं. 7 के सामने किच्छा रोड, रूद्रपुर
मोबा. 9557222289, 7088169159

100 से 400 गज तक के प्लॉट
100, 160, 200 गज विला
खरीदने व बेचने हेतु सम्पर्क करें।

100 से अधिक परिवार रह रहे हैं

मन्दिर से चुराई प्रतिमाओं सहित चोर गिरफ्तार

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। लोकेश्वर महादेव शिव मन्दिर देवलातल्ला गौलापार काठगोदाम से प्रतिमाएं, घंटी व अन्य सामान चोरी

पुत्र गंगा सिंह पुजारी लोकेश्वर महादेव शिव मन्दिर देवलातल्ला गौलापार थाना काठगोदाम ने 7 नवंबर को थाना काठगोदाम में अज्ञात चोर के खिलाफ

जाने के संबंध में मुकदमा दर्ज कराया गया था। किया गया। मंदिर में हुई चोरी की घटना का तत्काल खुलासा करने एवं आरोपी को गिरफ्तार किए जाने के संबंध में विमल मिश्रा थानाध्यक्ष काठगोदाम के नेतृत्व में थाना स्तर पर टीम गठित की गई टीम द्वारा क्षेत्र में सगन चेकिंग अभियान चलाया गया। चौकिंग के दौरान पुलिस टीम ने मन्दिर में चोरी करने वाले आरोपी को गिरफ्तार कर लिया। उसने अपना नाम पता राहुल बिष्ट उर्फ थापा पुत्र वीर बहादुर थापा निवासी कुमायूँ कालोनी दमुवाहुँगा थाना काठगोदाम बताया। तलाशी लेने पर उसके कब्जे से एक शनि महाराज की मूर्ति, एक हनुमान की पंचमुखी मूर्ति, एक शिवलिंग, 3 मन्दिर की घंटी, एक दीया व दो लोटे तांबे के बरामद हुए। पुलिस टीम में थानाध्यक्ष काठगोदाम विमल कुमार मिश्रा, अ.उ.नि. हेमन्त प्रसाद, कानि. टीका राम, सुरेन्द्र सिंह शामिल थे।



करने वाले चोर को काठगोदाम पुलिस टीम ने सामान सहित गिरफ्तार कर सलाखों के पीछे भेज दिया है। जानकारी के अनुसार सुनील सिंह बाबा

लोकेश्वर महादेव शिव मन्दिर देवलातल्ला गौलापार काठगोदाम से लगभग 25 हजार कीमत का सामान जिसमें प्रतिमाएं, घंटी, बर्तन चोरी किए

मारपीट से विवाहिता के गर्भस्थ शिशु की मौत

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। दहेज में चार पहिया वाहन न देने पर ससुरालियों द्वारा गर्भवती बहू की पिटाई कर देने से उसके गर्भ में पल रहे शिशु की मौत हो गई। पीड़िता ने ससुरालियों के विरुद्ध मुकदमा दर्ज करा दिया है। दर्ज रपट में पीड़िता ने कहा है कि उसका निकाह माता पिता ने अपने हैसियत के अनुसार हसनैन पुत्र सब्जीर हुसैन निवासी शेरगढ़

जिला बरेली से किया था। लेकिन शादी के बाद से ही पति हसनैन, नन्दोई सलीम, नन्द तरुनुम, सास साहाना, देवर अनस उसके साथ दहेज को लेकर गाली गलौच व मारपीट कर अत्याचार करते थे और कहते थे कि अपने घर वालो चार पाहिया गाडी लाकर दे। हसनैन से उसके दो बच्चे भी हैं। पीड़िता का आरोप है कि वह गर्भवती थी उसकी

सास, नन्द व पति ने उसके साथ मारपीट की तथा पेट में लाते मारी जिसकी वजह से पेट में पल रहे बच्चे को मार दिया। उक्त लोग पति को भडकाते हैं कि इसको छोड़ दे दूसरी शादी करवा देंगे। 16 जुलाई 2023 को सुबह उक्त लोगो ने उसे मारा। अपने भाईयों को फोन करके बुलाया जो उसे लेकर घर ले गये। पुलिस ने रपट दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

घनिष्ठ कुमार मिस्टर फ्रेशर और पिकी मंडल मिस फ्रेशर बनी

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। क्षेत्र के प्रतिष्ठित संस्थान सिग्मा इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एंड साइंस के कॉलेज ऑफ पॉलिटेक्निक तथा कॉलेज ऑफ नर्सिंग रूद्रपुर में खिलखिलाते चेहरे और बेहतरीन भविष्य की कामनाओं के साथ छात्र-छात्राओं ने पूरे हर्षोल्लास के साथ प्रथम वर्ष के छात्र-छात्राओं का स्वागत समारोह कार्यक्रम तथा ओरियंटेशन प्रोग्राम मनाया। कॉलेज ऑफ पॉलिटेक्निक एवं कॉलेज ऑफ नर्सिंग में स्वागत समारोह जिसका विषय अभिनन्दन रखा गया। कार्यक्रम का शुभारंभ संस्थान के अध्यक्ष राजेश डाबर, प्रबंध निदेशक सी.ए. शिव अरोरा, उपाध्यक्ष प्रीत ग़ोवर, निर्देशिका डॉ. सीमा अरोरा, मैनेजमेंट सदस्य वंश डाबर, शौर्य अरोरा तथा कॉलेज ऑफ इंजीनियरिंग के प्रधानाचार्य ललित सिंह बिष्ट संस्थान के ट्रेनिंग एंड प्लेसमेंट हेड रजत धवन तथा संस्थान के सी.ई.ओ. अनुभव बाटला द्वारा मां सरस्वती के सम्मुख दीप प्रज्वलित कर किया गया।

दीप प्रज्वलन के पश्चात छात्र-छात्राओं द्वारा विभिन्न कार्यक्रमों की प्रस्तुति दी गई। इस कार्यक्रम का संचालन छात्र करन तथा छात्रा साक्षी आर्य ने बहुत ही बखूबी के साथ निभाया। उसके उपरांत मिस्टर फ्रेशर तथा मिस फ्रेशर के चुनाव के लिए



प्रथम वर्ष के छात्र-छात्राओं के बीच कार्यक्रमों की प्रस्तुति हुई, जिसमें छात्र-छात्राओं ने नृत्य, गायन, मिमिक्री, आदि कार्यक्रमों की प्रस्तुति दी। जिसमें मिस्टर फ्रेशर घनिष्ठ कुमार आर्या, मैकेनिकल प्रोडक्शन इन्जी. विभाग के

छात्र तथा मिस फ्रेशर पिकी मण्डल मैकेनिकल प्रोडक्शन इन्जी. छात्रा को दिया गया तथा मिस्टर फ्रेशर अभिषेक बैरागी नर्सिंग विभाग के छात्र तथा मिस फ्रेशर रिया गरिया नर्सिंग विभाग की छात्र को दिया गया। संस्थान की निर्देशिका

डॉक्टर सीमा अरोरा ने बताया कि संस्थान में इस प्रोग्राम का उद्देश्य सभी नए छात्र-छात्राओं की भविष्य को एक नया आयाम देना है। कॉलेज ऑफ पॉलिटेक्निक के प्रधानाचार्य ललित सिंह बिष्ट ने सभी छात्र-छात्राओं को ध्यान

पटाखा व्यापारियों को दिए सख्त दिशा निर्देश

गदरपुर (उद संवाददाता)। दीपावली त्यौहार के मध्य नजर पुलिस क्षेत्राधिकारी भूपेंद्र भंडारी एवं उप जिलाधिकारी गौरव पांडे की अध्यक्षता में सर्राफा व्यापारी व पटाखा व्यापारियों के लिए सख्त दिशा

भाड़ होती है जिसके लिए सर्राफा व्यापारियों को सतर्क रहने व सीसीटीवी कैमरों को सही तरीके से सही रखने और चलाये रखने के दिशा निर्देश दिए हैं। वही पटाखा व्यापारियों की दुकानों के बीच

गौरव पांडेय ने कहा कि प्रशासन द्वारा दिये जा रहे दिशा निर्देशों का पालन करना बहुत जरूरी है क्योंकि प्रशासन आप लोगों के सहयोग के लिए हमेशा तत्पर रहता है। यदि कोई भी पटाखा व्यापारी दिशा



निर्देश जारी किए हैं। वही व्यापार मंडल से व्यापारियों के सड़क किनारे लगाई दुकानों को पीछे कराए जाने पर गहन चर्चा की गई। पुलिस क्षेत्राधिकार भूपेंद्र भंडारी का कहना है धनतेरस के त्यौहार में सर्राफा बाजार में भरपूर रूप से ग्राहकों की भीड़

तीन मीटर की दूरी बनाये रखने, किसी भी दुर्घटना या आग ना लगे उसके लिए आग बुझाने का सिलिंडर (फायर एक्सटिंग्विशर) रखने, बालू रखने व कम से कम 100 लीटर पानी रखने के सख्त निर्देश दिए हैं। वही उपजिलाधिकारी

निर्देश की अवहेलना करता है तो उस व्यापारी पर प्रशासन से कार्यवाही अमल में लाई जाएगी। वही अधिशासी अधिकारी संजीव मल्होत्रा ने पालिका प्रशासन की ओर से व्यापारियों की हर सम्भव मदद का आश्वासन दिया गया है। इस मौके पर सकैनिया चौकी इंचार्ज भूपेंद्र रत्नवाल, गुलरभोज चौकी इंचार्ज राकेश कठायत, महतोष चौकी इंचार्ज ओम प्रकाश, कस्बा इंचार्ज महेश चंद एल आई यू इंसपेक्टर रिजवान खान सहित पटाखा व्यापारी उपस्थित रहे।

पुलिस ने की व्यापारियों के साथ बैठक



रूद्रपुर (उद संवाददाता)। आगामी धनतेरस एवं दीपावली के त्यौहार के मद्देनजर कोतवाली में पुलिस अधि कारियों ने व्यापारियों के साथ बैठक कर यातायात व्यवस्था बनाने में सहयोग करने को कहा। अधिकारियों ने कहा कि मुख्य बाजार में किसी का भी चार पहिया वाहन खड़ा मिला तो चालान की

कार्रवाई की जाएगी। उन्होंने त्यौहार पर व्यापारियों से यातायात व्यवस्था में सहयोग करने की अपील की। उन्होंने कहा कि पुलिस बाजार में नजर रखे हुए हैं। पुलिस बाजार में ड्योन से भी नजर रखेगी। इस दौरान एसपी सिटी मनोज कुमार कत्याल, एसपी क्राइम मनीषा जोशी, सीओ सिटी अनुषा बडोला,

कोतवाल विक्रम राठौर, बाजार पुलिस चौकी प्रभारी संदीप शर्मा, एसआई विकास कुमार, एसआई मोहन चन्द्र जोशी समेत व्यापार मंडल अध्यक्ष संजय जुनेजा, मनोज छाबड़ा, राजेश कामरा, सुनील टुकुराल, सुनील झाम, बलविंदर सिंह, पवन गाबा पल्ली, विनोद अनेजा आदि मौजूद थे।

त्यौहारो पर शांति व्यवस्था के लिए बुलाई बैठक

गूलरभोज (उद संवाददाता)। पुलिस चौकी गूलरभोज में व्यापारियों की एक बैठक पुलिस प्रशासन की ओर से की गई। जिसमें व्यापारियों को बाजार में शांति बनाए रखना पटाखे को सावधानी से बेचना और व्यापारियों से सुझाव भी मांगे गए। व्यापारियों की तरफ से प्रशासन का पूरा सहयोग देने का वादा किया गया। इस अवसर पर व्यापार मंडल अध्यक्ष डॉ. कुलदीप रघुवंशी, राजकुमार प्रोवर, जगदीश गुंवर, मोहन



पंवार, आशु रघुवंशी, हरीश छाबड़ा, विजय गुंवर, बनवारी लाल, आनंद पानू, किशोर

सावंत, मनोज कुमार, अमित कुमार गुप्ता, रामकिशन आहूजा आदि उपस्थित थे।

दाना इंडिया में सिक्स सिग्मा के छात्र छात्राओं का औद्योगिक भ्रमण

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। क्षेत्र के प्रतिष्ठित संस्थान सिक्स सिग्मा कॉलेज ऑफ टेक्नोलॉजी रूद्रपुर के प्रथम वर्ष के 40 छात्रों ने दाना इंडिया में औद्योगिक भ्रमण किया। भ्रमण का आयोजन रजत धवन (ट्रेनिंग एंड प्लेसमेंट हेड) द्वारा किया गया। दाना इंडिया कंपनी विभिन्न प्रकार के ऑटो पार्ट्स का निर्माण करती



है। छात्रों का औद्योगिक भ्रमण कंपनी के एच.आर. हेड रूबी बोहरा द्वारा कराया गया। भ्रमण से सभी छात्र बहुत उत्साहित नजर आये। छात्र-छात्राओं के भ्रमण का सम्पूर्ण कार्यक्रम संस्थान की अध्यापक नित्यानन्द विश्वास के निर्देशन में हुआ। इस कार्यक्रम के सफल आयोजन पर संस्थान के अध्यक्ष राजेश डाबर, को-चेयरमैन प्रीत ग़ोवर, प्रबंध निदेशक शिव अरोरा, प्रबंध निदेशिका डॉ. सीमा अरोरा मैनेजमेंट मंबर वंश डाबर, शौर्य अरोरा, प्रधानाचार्य ललित सिंह बिष्ट, संस्थान के सभी शिक्षक-शिक्षिकाओं ने बधाई दी।

रूबी बोहरा द्वारा कराया गया। भ्रमण से सभी छात्र बहुत उत्साहित नजर आये। छात्र-छात्राओं के भ्रमण का सम्पूर्ण कार्यक्रम संस्थान की अध्यापक नित्यानन्द विश्वास के निर्देशन में हुआ। इस कार्यक्रम के सफल आयोजन पर संस्थान के अध्यक्ष राजेश डाबर, को-चेयरमैन प्रीत ग़ोवर, प्रबंध निदेशक शिव अरोरा, प्रबंध निदेशिका डॉ. सीमा अरोरा मैनेजमेंट मंबर वंश डाबर, शौर्य अरोरा, प्रधानाचार्य ललित सिंह बिष्ट, संस्थान के सभी शिक्षक-शिक्षिकाओं ने बधाई दी।

विकसित भारत संकल्प यात्रा के लिए दिये दिशा निर्देश

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। जिलाधिकारी उदयराज सिंह ने विकसित भारत संकल्प यात्रा के सफल आयोजन हेतु एक महत्वपूर्ण बैठक जिला कार्यालय सभागार में ली। जिलाधिकारी ने निर्देशित करते हुए कहा कि 15 नवम्बर से जनपद में शुरू होने वाली विकसित भारत संकल्प यात्रा के सफल आयोजन हेतु जिला स्तर से लेकर ग्राम पंचायत स्तर तक नोडल अधिकारी नामित किये जाये तथा कार्यक्रम का ग्राम पंचायतवार रोस्टर जारी करने के निर्देश दिये। उन्होंने ग्रामवार अधिकारियों तथा कर्मचारियों को ड्यूटी लगाने के भी निर्देश दिये। डीएम ने सरकार द्वारा संचालित योजनाओं का प्रचार-प्रचार स्थानीय भाषा में कराने के भी निर्देश दिये। बैठक में मुख्य विकास अधिकारी विशाल मिश्रा ने बताया कि विकसित भारत संकल्प यात्रा का उद्देश्य उन कमजोर लोगों तक पहुँचना है जो विभिन्न योजनाओं के पात्र हैं, लेकिन लाभांशित नहीं हुए हैं। सरकार द्वारा संचालित

जनकल्याणकारी योजनाओं के बारे में जानकारी देना एवं जागरूकता लाना, योजनाओं का लाभ ले चुके व्यक्तियों के अनुभव साझा करने के माध्यम से सरकारी योजनाओं के लाभार्थियों के साथ संवाद कायम करने के साथ ही यात्रा के

जनपद की 375 ग्राम पंचायतों तथा 18 नगरीय क्षेत्रों में पहुँचकर विभिन्न योजनाओं की जानकारी देंगे। बैठक में मुख्य विकास अधिकारी विशाल मिश्रा, अपर जिलाधिकारी जय भारत सिंह, परियोजना निदेशक हिमांशु जोशी, जिला



दौरान सुनिश्चित विवरण के माध्यम से संभावित लाभार्थियों का नामांकन करना है। उन्होंने बताया कि जनपद में 15 नवम्बर से शुरू हो रही विकसित भारत संकल्प यात्रा के लिए 9 जागरूकता वाहन उपलब्ध कराये जा रहे हैं जोकि

विकास अधिकारी तारा ह्यांकी, उप जिलाधिकारी गौरव पाण्डे, अमृता सिंह, जिला समाज कल्याण अधिकारी अमन अनिरुद्ध, जिला प्रोबेशन अधिकारी व्योमा जैन, मुख्य उद्यान अधिकारी भावना जोशी सहित अन्य अधिकारी उपस्थित थे।



संकल्प
नये उत्तराखण्ड का

गुरुप्य
स्थापना दिवस की
9 नवम्बर

माननीय प्रधानमंत्री जी ने 21वीं सदी के तीसरे दशक को उत्तराखण्ड का दशक कहा है। हम प्रधानमंत्री जी के विजन के अनुरूप राज्य को हर क्षेत्र में आदर्शराज्य बनाने के लिये विकल्प रहित संकल्प के साथ काम कर रहे हैं।

पुष्कर सिंह धामी मुख्यमंत्री, उत्तराखण्ड

21वीं सदी के विकसित भारत के निर्माण के दो प्रमुख स्तंभ हैं। पहला, अपनी विरासत पर गर्व और दूसरा, विकास के लिए हर संभव प्रयास। आज उत्तराखण्ड, इन दोनों ही स्तंभों को लगातार मजबूत कर रहा है। ये दशक उत्तराखण्ड का दशक होगा

नरेन्द्र मोदी प्रधानमंत्री

हादिके
शुभकामनाएं



केदारनाथ बढरीनाथ धाम में 1300 करोड़ रुपये के पुनर्निर्माण/पुनर्विकास कार्य, चारधाम यात्रा के दौरान टिकॉई 55 लाख से अधिक श्रद्धालुओं ने किये दर्शन।



पर्यटन मंत्रालय भारत सरकार द्वारा उत्तराखण्ड को बेस्ट एडवेंचर टूरिज्म डेस्टिनेशन का अवार्ड।



जमरानी बांध परियोजना को केन्द्रीय कैबिनेट की आर्थिक मामलों की कमेटी ने दी मंजूरी।

मानस खण्ड मंदिर माला मिशन।



रेल कनेक्टिविटी : ऋषिकेश-कर्णप्रयाग रेल परियोजना, वन्दे भारत एक्सप्रेस ट्रेन, टनकपुर बागेश्वर रेल लाईन।



ग्लोबल इन्वेस्टर समिट 2023 के लिये अब तक 1.24 लाख करोड़ रुपये से अधिक के एमओयू।

4000 से अधिक होम-स्टे विकसित, 16 ईको टूरिज्म डेस्टिनेशन का विकास।



रोड कनेक्टिविटी : चारधाम ऑल वेदर रोड, दिल्ली-देहरादून एलिक्ट्रिक रोड व अन्य राष्ट्रीय राजमार्गों का विकास।



एस.जी.एस.टी. संग्रह में 33 प्रतिशत वृद्धि, राज्य की प्रति व्यक्ति आय में 12 प्रतिशत से अधिक वृद्धि।

मुख्यमंत्री सशक्त बहना उत्सव योजना के तहत महिला समूहों द्वारा निर्मित उत्पादों को प्रोत्साहन।



टोप-वे कनेक्टिविटी : पर्वतमाला परियोजना, गौरीकुण्ड-केदारनाथ टोप-वे कनेक्टिविटी, गोविन्द घाट - हेमकुण्ड, सुरकण्डा देवी टोप-वे।



राजकीय विद्यालयों के साथ राजकीय सहायता प्राप्त (अशासकीय) विद्यालयों में कक्षा 1 से 12 तक के छात्र-छात्राओं को निशुल्क पाठ्यपुस्तकें।

- देश का सबसे कठोर नकल विरोधी कानून।
- लखपति दीवी योजना के तहत 1.25 लाख महिलाओं को लखपति बनाने का लक्ष्य।
- पलायन रोकने तथा रिवर्स पलायन को बढ़ावा देने हेतु 'मुख्यमंत्री सीमान्त क्षेत्र विकास योजना'।
- मुख्यमंत्री महालक्ष्मी योजना व मुख्यमंत्री आंचल अमृत योजना।
- मिशन दालचीनी, मिशन तिमरु, एरोमा पार्क व एटोमा बैली।

- राज्य में शहीद सैनिकों के परिवारों के रोजगार तथा विशिष्ट सेवा मेडल अवार्ड राशि में बढोत्तरी।
- राज्य की महिलाओं को सरकारी नौकरी में 30 प्रतिशत क्षैतिज आरक्षण।
- दीनदयाल उपाध्याय सहायता किसान कल्याण योजना के अन्तर्गत किसानों को 3 लाख और स्वयं सहायता समूहों को 5 लाख तक की धनराशि का ब्याज रहित ऋण।
- स्टेट मिलेट मिशन में स्थानीय कृषकों से इंगोरा, मंडुवा, सोयाबीन एवं चोलाई का उचित मूल्य पर क्रय।

- हॉटिकल्चर को बढ़ावा देने के लिए 50 हजार पॉलीहाउस का बजट प्रावधान।
- राज्य के युवाओं के लिए 'विदेश रोजगार प्रकोष्ठ' का गठन।
- समान नागरिक संहिता के लिये प्रभावी पहल।
- अटल आयुष्मान योजना में 5 लाख रुपये तक का निःशुल्क इलाज।
- राज्य में निर्धन परिवारों को वर्ष में 3 सिलेन्डर निःशुल्क रीफिल की सुविधा।

सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग, उत्तराखण्ड द्वारा जनहित में जारी

www.uttarainformation.gov.in

[uttarakhandDIPR](https://www.facebook.com/uttarakhandDIPR)

[DIPR_UK](https://www.youtube.com/channel/UC...)

[uttarakhand DIPR](https://www.uttarakhand.gov.in)

JAI BABA KI Mob.: 8923970013, 9639666816

शुभम जेवर कलैक्शन

हॉलमार्क सोने, डायमण्ड व चॉली के आभूषणों के विक्रेता सिद्ध मार्केट, किष्वा

पिछले 31 वर्षों से अधिकतम छूट के साथ आपकी सेवा में तत्पर

गोल्डन एजेन्सी

ब्रांडेड कंपनियों की क्राकरी एवं होम एप्लायंस सामान की विश्वसनीय दुकान गगन ज्योति, आवास-विकास वाली रोड, रुद्रपुर (ऊ.सि.नगर)

किशोर अरोरा

ऑक्सफोर्ड अकादमी के सिल्वर जुबली कार्यक्रम में बच्चों का धमाल



रुद्रपुर (उद संवाददाता)। द ऑक्सफोर्ड अकादमी में 25 वर्ष पूर्ण होने के उपलक्ष्य में रजत जयन्ती के अवसर पर आयोजित वार्षिकोत्सव मधुरम अत्यंत भव्य व निराले अंदाज में प्रस्तुत किया गया। मंच पर छात्र छात्राओं ने आकर्षक सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत कर सबको मंत्रमुग्ध कर दिया। मेडिसिटी हॉस्पिटल रुद्रपुर की कार्डियोलॉजिस्ट डा. रश्मि जेवियर मुख्य अतिथि व यूपीएससी के कार्यकारिणी सदस्य रामजी मोर्य एवं वनवासी कन्या आश्रम के क्षेत्रीय मंत्री डालचंद विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित रहे। विद्यालय के चेयरमैन वैभव बत्रा ने समस्त मुख्य अतिथियों का स्वागत गुलदस्ता व स्मृति चिह्न भेंट करते

हुये किया। कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथियों द्वारा सरस्वती माँ की पूजा अर्चना व दीप प्रज्ज्वलन से हुआ। जिसके बाद अतिथियों के सम्मान में स्वागत गीत व स्वागत नृत्य प्रस्तुत किया गया। भारतीय सांस्कृतिक संगम पर आधारित राजस्थानी, कुमाऊँनी, गुजराती नृत्य प्रस्तुति ने समा ही बाँध दिया। नन्हें ऑक्सफोर्डियन की समस्त प्रस्तुति दर्शकों द्वारा विशेष रूप से सराही गई। विद्यालय के प्रधानाचार्य के.ए. नेगी द्वारा सभी अतिथियों व अभिभावकों का अभिनंदन किया गया तथा विगत 25 वर्षों में विद्यालय की प्रगति एवं उपलब्धियों का ब्यौरा प्रस्तुत किया। विद्यालय की सहयोगी संस्था सीडी बत्रा फाउंडेशन



स्कूल रुद्रपुर व केडीपीएस के छात्रों ने अपनी आकर्षक प्रस्तुति दी। कार्यक्रम का विशेष आकर्षण केरल प्रदेश की प्रमुख यह आत्मरक्षा से संबंधित कला कलारीपट्टू का शानदार प्रदर्शन किया साथ ही कराटे व पिरमिड की शानदार

प्रस्तुति रही। वार्षिकोत्सव का मुख्य आकर्षण नारी सशक्तिकरण पर आधारित महिषासुर मर्दिनी व रामभक्त हनुमान पर केंद्रित कार्यक्रम हनुमान चरित रहे। इसके अतिरिक्त अंग्रेजी नाटक वे टू पेराडाईज व हिन्दी नाटक

जामुन का पेड़ दर्शकों द्वारा विशेष रूप से सराहे गये। भारत के उत्तरपूर्वी राज्यों के बिहू नृत्य ने दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। ऑक्सफोर्ड हमारा स्कूल साँग ने भी दर्शकों को उत्साह से भर दिया। वहीं फ्लायट टू स्पेस नाटिका द्वारा छोटे नैनिहालों ने बताया कि सभी ग्रहों में पृथ्वी ही श्रेष्ठ है स्लो एण्ड स्टडी शो बांस के प्रतिभागियों में दर्शकों की खूब तालियाँ बटोरी। भारतीय नृत्य की परंपरा को जीवित रखने वाली फ्यूजन नृत्य प्रस्तुति से दर्शक आत्मविभोर हो गये। इस अवसर पर मुख्य अतिथि ने विद्यालय द्वारा प्रस्तुत कार्यक्रमों की प्रशंसा करते हुये विद्यार्थियों को जीवन में अनुशासन एवं मेहनत करते हुये आगे बढ़ने के लिये प्रेरित किया तथा उनके

उज्ज्वल भविष्य की कामना की। हरे-भरे पंजाब राज्य के नृत्य, भांगड़ा, ने दर्शकों को अति उत्साह से भर दिया। एक के बाद एक गीत-संगीत के इस मधुरम कार्यक्रम की प्रस्तुति ने दर्शकों को सम्मोहित कर लिया, रजत जयन्ती, के मधुरम की बेला को अविस्मरणीय बना दिया। इस अवसर पर विद्यालय प्रबंध समिति के सदस्य रोहिताश बत्रा, विकास बत्रा, वैभव बत्रा, अमित जिन्दल, सुरेन्द्र मिड्डा, एवं मितिका बत्रा, पूजा बत्रा, प्रीती पपनेजा, स्नेह मिड्डा, जेके बाम्बा, व समस्त अभिभावकगण व पूर्व विद्यार्थी उपस्थित थे। सभी अतिथियों द्वारा कार्यक्रम की अत्यंत सराहना की व विद्यार्थियों के भावी जीवन के लिये उन्हें शुभाशीष प्रदान किया।

SAMSUNG

Big TV Festival

1st Oct - 20th Nov

17 YEARS
Global No.1 TV
Samsung is ranked No.1 TV brand for 17 years*

Big offers. Big savings. Big celebrations.

Get Galaxy S23 Ultra 256GB 120Hz worth ₹ 124999 (₹ unit)

Get The Serif TV (1 unit) worth ₹ 69990

Get Soundbar HW-5500B worth ₹ 49990

3 Year warranty

Up to 20% cashback + 10% Extra Cashback* Samsung Axis Bank Credit Cards

Get The Freestyle 85QN900C worth ₹ 89990 (₹ unit) up to 20% cashback

Get Galaxy S23 Ultra 256GB 120Hz worth ₹ 124999 (₹ unit) up to 20% cashback

Get Soundbar HW-5500B worth ₹ 49990 (₹ unit) up to 20% cashback

Get Soundbar HW-5500B worth ₹ 49990 (₹ unit) up to 15% cashback

Special promo price ₹ 119990 (₹ unit)

Special promo price ₹ 874990 (₹ unit)

Special promo price ₹ 44990 (₹ unit)

Special promo price ₹ 329990 (₹ unit)

Scan to own now

WhatsApp 'WORTH' to 9618 99994 to own now at Samsung Exclusive Store

गुरु माँ

GURU MAA ENTERPRISES

RUDRAPUR- Civil Line +91-9927882338, Kashipur Bypass +91-9690282777, Kashipur Bypass +91-9756233166, Sony Center +91-9917170230 KASHIPUR- Ramnagar Road +91 8791989500, Cheema Chauraha +91 9927813555 HALDWANI- Tikonia +91-9997207007 Pilikothi +91-8923468434 Pilikothi +91-9690256666 HARIDWAR- Haridwar +91-9761699704 MORADABAD- Moradabad +91-7500839146 CADARPUR- Near Super Market +91-9927850999 KICHHA- Kichha +91-7017595920 LOHAGHAT- Daak Bangla Road +91-9568035735 DEHRADUN- Kaluagarh Road +91-8394949454 PANIPAT- West Market Opp. Central Bank +91-8607964000 KARNAL- Mangal Singh Market +91-8684077000, 49 Ram Nagar +91-8908350000